

ПРО...

...СЕТЕВОЕ ДОМИНИРОВАНИЕ

Признаки «коллективного доминирования» выявило у ведущих городских торговых сетей — «Ленты», «О'КЕЙ» и X5 Retail Group (бренды «Пятерочка», «Перекресток», «Карусель») — управление Федеральной антимонопольной службы по Петербургу.

Как сообщил глава ведомства Вадим Владимиров, эти три компании занимают более 55% рынка розничной торговли. При этом нарушений антимонопольного законодательства и фактов сговора между ними «пока не выявлено».

...СТРОИТЕЛЬСТВО

758 новых жилых домов на 30 454 квартиры построено в Петербурге к началу августа.

По данным городского комитета по строительству, 9 домов на 5332 квартиры построено в Невском районе. Далее — по объемам жилой площади — следуют Приморский район — 14 новых домов на 4495 квартир — и Московский район — 15 домов на 3679 квартир.

Активно идет строительство и в Пушкинском районе, где за семь месяцев этого года введено в эксплуатацию 14 новых жилых домов на 4141 квартиру.

...ОБЛАСТНЫЕ ВЫБОРЫ

Зарегистрированных кандидатов в депутаты муниципальных округов Ленинградской области уже в 1,5 раза больше, чем имеющих мандатов.

По данным Леноблизбиркома, по состоянию на 4 августа зарегистрированы 3229 кандидатов. При этом кандидатов от «Единой России» — 1622, от ЛДПР — 359, от КПРФ — 322, от «Справедливой России» — 220, от «Яблока» — 15. Самовыдвиженцев оказалось 656 человек.

Отказы в регистрации получили 110 человек, 97 из которых — самовыдвиженцы, 7 — от КПРФ, 2 — от ЛДПР, 1 — от «Единой России».

Всего документы на выдвижение подано 5652 человека.

...«ПРЕДСЕЗОНКУ» СКА

Петербургский хоккейный клуб СКА, в рамках второго предсезонного сбора, прибыл в Швейцарию. Здесь армейцам предстоит сыграть две встречи: 7 августа — с «Давосом» и 9 августа — с «Фрибургом».

Напомним, что на завершающем этапе первой «предсезонки» СКА уступил миттишинскому «Атланту» (3:4), после чего разгромил череповецкую «Северсталь» (3:0).

Первый официальный матч 7-го сезона КХЛ наша команда проведет 4 сентября на домашней арене в Ледовом дворце с ярославским «Локомотивом», в прошлом сезоне выбившим питерский клуб из 1/4 Кубка Гагарина.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Солдат оденут в чудо-костюмы

ПЕРВЫМИ ПРИМЕРЯЮТ НОВОЕ ОБМУНДИРОВАНИЕ БОЙЦЫ ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



Ежегодно в армию будет поступать по 50 тысяч комплектов новой формы.

Начать переодевать в новую форму российских контрактников и срочников планируется уже через два месяца. А общий процесс переобмундирования армии РФ займет 5 лет.

ФОРМУ «Ратник» создали в рамках концепции «Солдат будущего» (которая предполагает повышение неуязвимости каждого воина и повышение эффективности стрелковых подразделений). Каждый боец в такой форме должен напоминать настоящего универсального солдата.

В состав новой амуниции входит 59 элементов экипировки. Среди них арамидный комбинезон, способный выдержать попадание осколков гранат, мин и снарядов. Бронезилет со вставными пластинами. Защитные очки, которые могут выдерживать попадание осколков размером до 6 мм, летящих со скоростью 350 м/с. Специальный защитный шлем весом около 1 кг — более прочный по сравнению с привычной каской. Щитки на колени и локти. Фильтры для очистки воды и автономные

источники тепла. Складная теплоизолирующая прокладка, вентилируемая футболка, коврик, плащ, палатка, спальный мешок, противомоскитная сетка, системы навигации. Автомат Калашникова или снайперская винтовка Дегтярева. Речь также идет об устройствах, позволяющих стрелять из-за угла, и приборах, с помощью которых можно устанавливать, кто свой, а кто враг.

При этом информация о местоположении такого бойца будет передаваться на командный пункт, что сильно снизит вероятность пропавания без вести. Общий вес экипировки составит 24 килограмма (что значительно меньше, чем прежде).

Научно-исследовательские работы велись десятками отечественных оборонных предприятий. Главным разработчиком

«Ратника» стал генеральный конструктор по носимому вооружению и боевой экипировке ЦНИИ точного машиностроения Владимир Лепин. Ожидается, что ежегодно в Минобороны будет поступать по 50 тысяч комплектов формы. В будущем в экипировку планируют включить одежду со встроенной системой микроклимата и стрелково-гранатометный комплекс.

Средний срок использования экипировки составит 5 лет. Комплект будет передаваться от одного военнослужащего к другому, пока не попадет под списание. Футболка с клапанами рассчитана только на одного солдата. Летняя форма одежды — на двух. Зимняя форма, шлемы, бронезилеты, оружие и ножи — на более длительный срок эксплуатации.

Первые комплекты поступают в подразделения Сухопутных войск, ВДВ, а также морской пехоты ВМФ.

Сергей ПРУДНИКОВ

В РУЖЬЕ!

В ЗВО развернуты военные сборы

ОНИ БУДУТ ПРОХОДИТЬ ДО ОКТЯБРЯ, РЕЗЕРВИСТАМ ЗАПЛАТЯТ ОТ 450 ДО 600 РУБЛЕЙ В СУТКИ

ПЛАНОВЫЕ военные сборы граждан, пребывающих в запасе, были объявлены 1 августа. Этот день выпал на пятницу, потому реальный призыв начался только с этой недели, с 4 августа. Сборы будут проходить до октября, максимум пребывания в воинских частях — 2 месяца.

«В среднем же среднестатистический участник сборов будет привлечен к этим мероприятиям на срок от 15 до 25 дней», — сообщает пресс-служба Западного военного округа. Призываются граждане в возрасте 35 — 40 лет, завершившие проходные военной службы от 10 до 20 лет назад. Им придется освежить свои воинские навыки и ознакомиться с новинками боевого дела.

«За время участия в сборах военнослужащим, призванным из запаса, предстоит принять участие в работах по обслуживанию военной техники и материальных средств, находящихся на хранении,

совершенствовать свои навыки по эксплуатации и применению боевой и военной техники, изучить современные образцы техники, поступившей на вооружение войск (сил) Западного военного округа, а также повысить уровень военно-профессиональных знаний по техническим и специальным дисциплинам», — ставят задачу в ЗВО.

На время сборов резервистов обеспечат продовольственным пайком, обмундированием, кровом и постельными принадлежностями. Военные обещают им также бесплатную медицинскую помощь, обязательное государственное личное страхование и выплату денежной компенсации в размере 450 — 600 рублей в сутки. Работодатели обязаны сохранять за призванными среднемесячную заработную плату.

Алла ДМИТРИЕВА

Согласно опросу ВЦИОМа форвард «Зенита» Александр Кержаков признан самым популярным футболистом чемпионата России. На втором месте — вратарь ЦСКА Игорь Акинфеев, на третьем — зенитовец Андрей Аршавин.